

## PROCES – VERBAL

### Încheiat azi 29.02.2024 cu ocazia sedinței extraordinare a consiliului local al comunei Aghireșu, care a fost legal convocată prin Dispoziția primarului nr. 57 din data de 23.02.2024

Secretar General, Salanta Liviu, verifică prezența consilierilor locali și constată că participa la lucrările sedinței, următorii consilieri locali: Bunea Alexandra (fosta Abrudan) Balazs Ioan, Both Gheorghe, Giurgiu Traian, Graur Felician Mircea, Haiduc Marcel Ioan, Jakab Gyorgy Csaby, Lehene Ileana, Lorincz Eugen, Marc Ioana Nadia, Serban Florentina Rozica, Sabău Ioan Sorin, Stirbe Viorel Traian, Szasz Zsiga Ioan, Tarkanyi Stefan. Participă și delegații sătești.

Sedința se desfășoară, conform prevederilor Regulamentului de Organizare și funcționare a Consiliului Local Aghireșu.

Domnul Sabau Ioan Sorin, consilier local, este ales președinte de ședință.

În continuare, se prezintă proiectul ordinii de zi. Supuse la vot, se aprobă cu unanimitate de voturi următoarele puncte pe ordinea de zi.

1.	Proiect de hotărâre privind aprobarea reglementării situației juridice prin modificarea limitelor de proprietate și/sau modificarea suprafețelor pentru imobilele identificate potrivit tabelului anexa la prezenta hotărâre, cu mențiunea ca bunurile înscrise în CF-urile evidențiate potrivit tabelului anexa, sunt identificate fără proprietar și înscrise provizoriu pe comuna Aghireșu, jud. Cluj, fără să fie inventariate și cuprinse în inventarul bunurilor din domeniul/public sau privat al comunei Aghireșu, înscrieri care s-au făcut în mod eronat cu ocazia cadastrării sistematice la nivelul comunei Aghireșu.	Comisia nr.1	Comp fond funciar
2.	Proiect de hotărâre privind aprobarea inițierii procedurii de concesiune/închiriere prin atribuire directă a disponibilului de pajiști permanente în condițiile OUG 34/2013 privind organizarea, administrarea și exploatarea pajiștilor permanente.	Comisia nr.1 și 2	Com. Juridic
3.	Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii contului de execuție bugetară la data de 31.12.2023 .	Comisia nr.1	Com. contabilitate
4.	Diverse		

Se supune la vot ordinea de zi, care este aprobată cu majoritatea de voturi.

Se supune la vot și procesul – verbal al sedinței anterioare, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

La primul punct al ordinii de zi, se prezintă pentru analiză și se dezbateră proiectul de hotărâre nr.16 privind aprobarea reglementării situației juridice prin modificarea limitelor de proprietate și/sau modificarea suprafețelor pentru imobilele identificate potrivit tabelului anexa la prezenta hotărâre, cu mențiunea ca bunurile înscrise în CF-urile evidențiate potrivit tabelului anexa, sunt identificate fără proprietar și înscrise provizoriu pe comuna Aghireșu, jud. Cluj, fără să fie inventariate și cuprinse în inventarul bunurilor din domeniul/public sau privat al comunei Aghireșu, înscrieri care s-au făcut în mod eronat cu ocazia cadastrării sistematice la nivelul comunei Aghireșu. Proiectul de hotărâre este însoțit de referatul de specialitate.

Nefiind înregistrate alte comentarii legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot, aprobarea reglementării situației juridice prin modificarea limitelor de proprietate și/sau modificarea suprafețelor pentru imobilele identificate potrivit tabelului anexa la prezenta hotărâre, cu mențiunea ca bunurile înscrise în CF-urile evidențiate potrivit tabelului anexa, sunt identificate fără proprietar și înscrise provizoriu pe comuna Aghireșu, jud. Cluj, fără să fie inventariate și cuprinse în inventarul bunurilor din domeniul/public sau privat al comunei Aghireșu, înscrieri care s-au făcut în mod eronat cu ocazia cadastrării sistematice la nivelul comunei Aghireșu..

Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

**Voturi pentru – 15: abțineri – 0: împotriva – 0; se adoptă hot. 16**

La punctul doi al ordinii de zi, se prezintă pentru analiză și se dezbateră proiectul de hotărâre nr.17 privind aprobarea inițierii procedurii de concesiune/închiriere prin atribuire directă a disponibilului de pajiști permanente în condițiile OUG 34/2013 privind organizarea, administrarea și exploatarea pajiștilor permanente.

Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul compartimentului de specialitate din care rezultă faptul că este îndeplinită procedura de transparență prevăzută de Legea nr.52/2003.

Nefiind înregistrate alte comentarii legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot, aprobarea inițierii procedurii de concesiune/închiriere prin atribuire directă a disponibilului de pajiști permanente în condițiile OUG 34/2013 privind organizarea, administrarea și exploatarea pajiștilor permanente.

Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

**Voturi pentru – 15: abțineri – 0: împotriva – 0; se adoptă hot. 17**

La punctul trei al ordinii de zi, se prezintă pentru analiză și se dezbateră proiectul de hotărâre nr.18 privind aprobarea încheierii contului de execuție bugetară la data de 31.12.2023 .

Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul compartimentului de specialitate.

Nefiind înregistrate alte comentarii legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot, aprobarea privind aprobarea încheierii contului de execuție bugetară la data de 31.12.2023.

Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

**Voturi pentru – 15: abțineri – 0: împotriva – 0; se adoptă hot. 18**

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
Sabau Ioan Sorin

**SECRETAR GEN.**  
Liviu SALANTA

La cap. diverse domnul consilier local Giurgiu Octavian Traian isi exprima rugamintea de a se interveni pentru prelungirea traseului microbusului scolar din localitatea Ticu Colonie, pana in localitatea Ticu sat, langa Biserica Ortodoxa, daca este posibil si legal, intrucat parintii copiilor prescolari din Ticu sat au solicitat acest lucru, deoarece copii acestora sunt nevoiti sa parcurga pe jos distanta din tre cele doua localitati, respectiv din Ticu sat, pana in Ticu Colonie fiind expusi a fi atacati de cainii din zona si chiar de catre lupii care au fost vazuti in zona.

Nemaifiind alte probleme de discutat la cap diverse, se declara închisă ședința de consiliu local din data de 29.02.2024.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**

Sabau Ioan Sorin

**SECRETAR GEN.**

Liviu SALANTA